Zápisnica

zo zasadnutia komisie životného prostredia a hospodárskej stratégie konaného dňa január – apríl 2021


Prítomní: Podľa prezenčnej listiny

Program:

Otvorenie:

Témy zasadnutia:	

1	Projekt 10 000 stromov a výsadba drevín v lokalite Na barine
2	Malokarpatské námestie III. Etapa sadové úpravy – stredná časť
3	Odstúpenie člena komisie
4	Rôzne



[bookmark: _Toc358973902]Úvod: 
V mesiacoch január – apríl 2021 sa neuskutočnilo zasadnutie komisie životného prostredia a hospodárskej stratégie. Jednotlivé témy sa preberali formou e-mailovej komunikácie. Členovia komisie sa vyjadrovali k nasledujúcim témam:

[bookmark: _Toc68872756]Projekt 10 000 stromov a výsadba drevín v lokalite Na barine

Na základe uznesenia Miestneho zastupiteľstva zo dňa 8.12.2020 Mestská časť Bratislava – Lamač určila Magistrátu hlavného mesta Bratislavy plochu na uskutočnenie výsadby drevín v rámci projektu 10 000 stromov. Členovia komisie boli požiadaní o zaslanie pripomienok k tejto výsadbe 15.2.2021. 
Členovia komisie súhlasili s navrhovanou výsadbou s pripomienkami, ktoré boli zapracované do projektu. Pripomienky sa týkali realizácie výsadby tak, aby bola v súlade s výstupmi v rámci participácie revitalizácie vnútrobloku Bariny / Bakošova 
[bookmark: _Toc68872757]Malokarpatské námestie III. Etapa sadové úpravy – stredná časť

Členom komisie v rámci revitalizácie strednej časti námestia – pod lipami bol predložený zámer vyradiť z tohto projektu niektoré hracie prvky a ich nahradenie inými, prípadne úplné vyradenie hracích prvkov z tejto plochy (2.3.2021).
Členovia komisie podporili návrh na úplné vyradenie hracích prvkov z tejto plochy s pripomienkami a za týmto účelom bola zadaná objednávka na prepracovanie projektu. Pripomienka sa týkala zachovania podmienky, aby sa rešpektovali pripomienky spojenej komisie z 6/2019. 
[bookmark: _Toc68872758]Odstúpenie člena komisie

Členovia komisie zobrali na vedomie žiadosť o odstúpenie ako člena komisie životného prostredia a hospodárskej stratégie zo dňa 22.3.2021, p. A. Neumeisterovej. Zároveň bolo p. Neumeisterovej vyjadrené poďakovanie za účasť v komisii. 
[bookmark: _Toc68872759]Rôzne

a) Na návrh členov komisie v spolupráci s referátom ŽP bola podpísaná zmluva na umiestnenie 3 ks nádob na elektroodpad, na území MČ Lamač. (Segnáre, Baklošova, Malokarpatské námestie)

b) V rámci rozmiestnenia mestského mobiláru bol odsúhlasený nákup nových košov na psie exkrementy. Tiež bol konzultovaný a podporený nákup malých smetných košov (betónových s krytom a popolníkom – tieto sa javia ako efektívne, keďže už boli v Lamači na niektorých verejných priestranstvách umiestnené) a ich postupná výmena na území MČ podľa výstupov z predchádzajúcich zasadnutí komisie.

c) Členovia komisie podali návrh na vytvorenie eko aktivity ku Dňu Zeme dňa 22.4.2021. MČ – Lamač navrhla vytvorenie kvetinovej výsadby pred MÚ pred sochou Cyrila a Metoda. Členovia komisie súhlasia s týmto návrhom.

d) [bookmark: _GoBack]Objednanie VKK podľa štandardného rozpisu a harmonogramu na jarné upratovanie a objednanie VKK pre potreby čistenia čiernych skládok.
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