Zápisnica z online zasadnutia Redakčnej rady magazínu mestskej časti Bratislava – Lamač

7.10.2021

Prítomní členovia redakčnej rady: Matúš Harmaňoš, Slavomíra Šubrtová
Zodpovedná redaktorka: Marina Gorghetto
Neprítomní členovia redakčnej rady: Veronika Hagovská, Stanislav Babic,  Radoslav Olekšák, Petronela Klačanská, Pavol Čech, Michal Oláh.

1. Otvorenie
Privítanie online prihlásených.

1. Zhodnotenie októbrového vydania
[bookmark: _GoBack]Predsedníčke RR sa negatívne vyjadrila k titulnej fotke, na ktorej nebolo vidieť ani interpreta, ani zabávajúcich sa ľudí. Radšej by dala ostrejšiu fotku, ktorá lepšie odráža atmosféru hodov. Nešťastne umiestnený je aj raster vo fotke z hodov týkajúci sa triedenia odpadov. Vôbec to spolu nesúvisí. Na stranách 4-5 je tiež fotkový chaos, menej je niekedy viac. Negatívne hodnotí aj 3 takmer rovnaké zábery na strane 6. Všetko sú to pripomienky, ktoré poslala načas  pred vydaním časopisu, ale okrem preklepov sa nič nezapracovalo.


1. Témy do novembrového vydania
Nový škôlkársky web, ihrisko Bakošova (ak bude vizualizácia), monitoring ovzdušia, cyklomost (zmluva), Jasinský (obraz v kostole), parkovanie (info pre občanov, kedy požiadať), Polák o dotácii pre futbal, Prevádzky: Vršok a Trojka, Rozhovor Lučanič (foto so Saganom), pestovateľka bylín Alica Kytková, požiarna zbrojnica (foto a čo s ňou), výstava – staré foto Lamač, Karpaty Run, fotomaratón.

1. Uzávierka, tlač a distribúcia
Redakčná uzávierka je do 18.10. Tlač 27.10. 

Zápisnicu vyhotovila dňa 7.10..2021 : Slavomíra Šubrtová 
Podpis:




